

天水路下穿读者大道工程昨正式通车

记者体验:隧道南出口因四车道并入两车道,易发生堵车

本报讯(记者刘有中 实习生汪少芳)1月26日下午3时10分,历时一年半的建设后,兰州市首个下穿工程——天水路下穿读者大道道路改造工程终于竣工通车。投入使用后,天水路南北向直行车辆可直接通过车行地道行驶,车辆实现分流将缓解雁滩桥什字、盘旋路、读者大道等处的交通拥堵状况。

隧道由北向南车流量大 望驾驶员沿农民巷分流

当日下午3时许,在天水路下穿读者大道工程隧道北出入口记者看到,两天前尚未完成的隧道内部装修工程已全部完工,隧道全线“枕戈待旦”,准备迎接车流的到来。在通车之前,隧道两侧的道路车流量极大,车辆行驶缓慢。下午3时10分,当天水路隧道通车后,在交警和施工人员的指挥下,大量的社会车辆由北向南驶入隧道。与此同时,由南向北的车辆也随即进入隧道,仅仅1分钟,车流便顺利跨越了曾经20分钟都难以通过的、短短400余米的道路。

随后,记者乘坐车辆进入隧道中,当车辆行驶至隧道南侧出口时,却出现了短暂的堵车现象。东岗交警大队的执勤民警向记者介绍,由于由北向南行驶的车流在行驶至南出口时,会发生四车道并入两车道的现象,加之前方盘旋路什字正在施工,所以,由北向南易发生堵车。当记者乘车沿隧道由南向北行驶时,则一路畅通。

该民警表示,希望驾驶员沿天水路隧道由北向南驶出隧道时,观察车流量,选择农民巷绕行,以此来缓解盘旋路什字与天水路隧道南出入口的交通压力。

隧道设计时速40公里 将缓解附近道路交通压力

采访中,中交隧道局天水路下穿读者



1月26日,兰州市首个下穿工程——天水路(宁卧庄)下穿读者大道道路改造工程正式通车。 本报首席记者 裴强 摄

大道项目部相关负责人表示,兰州市首个下穿工程——天水路(宁卧庄)下穿读者大道道路改造工程总投资5.07亿元。该项目起点位于农民巷与天水路交叉口,自南向北分别下穿南昌路、读者大道,设计终点位于雁宁路与天水路交叉口,项目包括读者大道部分道路改造。其中,天水路(农民巷-雁宁路)段,设计道路长1195.961米,读者大道(王子饭店-南河路T形路口)段,总长467.291米。天水路原有道路为双向八车道,道路改造后,新建地下双向四车道,地面道路为双向六车道,增加两车道。天水路设计时速为

60km/h,隧道为40km/h,读者大道与地面辅道均为40km/h;小型汽车专用道单幅宽3.25米,大、小型汽车混行道单幅宽3.5米,下穿地道单幅宽3.5米;根据道路等级划分,天水路为城市主干路,读者大道与地面辅道为城市次干路。

据其讲,天水路下穿读者大道道路改造工程投入使用后,天水路南北向直行车辆可直接通过车行地道行驶,读者大道直行车辆及左转弯车辆仍沿雁滩桥什字行驶,车辆实现分流将缓解雁滩桥什字、盘旋路、读者大道等处的交通拥堵状况。

相关新闻

天水路下穿工程竣工 8条公交线路恢复原线

本报讯(记者师向东 实习生康小凤)1月26日,记者从兰州公交集团获悉,随着当日天水路下穿读者大道工程竣工通车,天水路道路已具备通车条件。为方便周边群众出行,公交集团将于2月1日起对16路、25路、109路、114路、116路、130路、138路等8条公交线路恢复原路线运行。线路恢复调整具体如下:

16路:线路恢复后不再经过南河滩、渭源路什字、渭源路南口等公交站点。

25路:线路恢复后不再经过家具市场、雁滩小区路口等公交站点。

109路:线路恢复后不再经过金昌路、金昌路北口、绿色公园、水车博览园、体育公园、花鱼市场、省政协、预备役师等公交站点。

114路:线路恢复后不再经过家具市场、雁滩小区路口、美伦广场等公交站点。

116路:线路恢复后不再经过金昌路、金昌路北口、绿色公园、水车博览园、体育公园、花鱼市场、南滨河东路等公交站点。

128路:线路恢复后不再经过家具市场、雁滩小区路口、美伦广场等公交站点。

130路:线路恢复后不再经过广场北口、省委、南滨河东路等公交站点。

138路:线路恢复后不再经过广场北口、省委、南滨河东路等公交站点。

桶装水从何而来?

为让市民喝上放心水,放心喝水,

上周末,兰州黄河源食品饮料有限公司面向全市消费者开展了寻源之旅活动,让客户和消费者走进生产车间,鉴证优质桶装水的生产过程。

参观“黄河源”工厂 桶装水选它就是值



技术人员带领大家参观净水设备



工作人员向参观者讲解桶装水生产流程

水的装灌过程安全有序,既健康又环保,在场参观者纷纷表示:这就是好水的制作过程吧!

此次工厂开放日活动为时一天,共吸引了包括小朋友在内的各行各业市民热情参加。“自己看了并了解了,喝了才放心。毕竟一天要喝那么多水。”市民高小姐一家是黄河源桶装水的常用客户,为了了解桶装水的生产流程,她特地报名参加了这次活动,并带上了自己正在读小学的孩子一起来“长见识”。“以前看到有谣言说桶装水就是自来水灌装的,今天现场看了才知道原来我们喝的纯净水生产工艺也需要那么多流程。工作人员还带我们参观了取水的井,我以后不会有顾虑了。”七里河区的黄先生也带着自己的儿子一起来参加了这次活动,他希望小朋友们能在活动中学习到要珍惜用水。

活动负责人告诉记者,黄河源食品饮料有限公司每个月都会举办工厂开放日的活动,广大市民可以关注官方微信了解活动详情参与报名,也可以拨打报名热线:15117146069参与报名;在参观工厂生产流程之后,公司都会在现场进行抽奖活动,

饮水机、水票、便携水袋等实用的礼品等大家带回家。

据了解,兰州黄河源食品饮料有限公司是一家知名的以生产饮料、纯净水为主的现代型股份制企业,公司生产的“黄河源”牌纯净水取自地下300米深井,经美国DOW公司先进设备加臭氧保护工艺精制而成,品质卓越。自1993年正式生产纯净水以来,“黄河源”坚持“水好、服务更好”的经营理念就一直被员工恪守。随着该公司成功聘请知名学者全面导入CIS系统后,企业经历了迅速而稳步的发展,成为西北最大的纯净水生产企业,“黄河源”品牌也成为深受广大消费者信赖的知名品牌。公司通过发展,现今不仅占有兰州市80%的大桶水市场和30%的瓶装水市场,且连年被评为“省消费者信得过产品”、“省知名品牌”、“省卫生防疫站监制产品”,而且向多元化、规模化饮料生产迈进。随着饮用纯净水已经被广大消费者熟知,黄河源食品饮料有限公司还推出优质的矿物质水,金城百姓在家门口就能喝上放心的饮用矿物质水了!

文/图 本报记者 刘佳



活动到场嘉宾在签名墙前签字留念